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TARGET PRICE
$ 1,200,000

BUSINESS TYPE
Finanzdienstleistungen

COUNTRY
Schweiz

BUSINESS ID
L#20240672

Lizenziertes Schweizer Zahlungsverkehrs- und
Bankdienstleistungsunternehmen mit Fintech-
Plattform

Das Unternehmen ist eine zugelassene Schweizer AG und bietet ein unübertroffenes
Maß an weltweitem Prestige und Glaubwürdigkeit, gepaart mit unserer
benutzerfreundlichen Softwareplattform für Zahlungen und Bankdienstleistungen, die
mit den neuesten Technologien und Sicherheitsprotokollen entwickelt wurde. Die
Benutzeroberfläche hat ein einfaches und intuitives Design, das die Benutzung
erleichtert. Die Software wurde in Übereinstimmung mit den internationalen Standards
ISO/IEC 27001 entworfen, entwickelt, getestet und implementiert. Darüber hinaus
bieten wir einen umfassenden internen Software-Support sowie Verwaltungsdienste
für Ihr Unternehmen, so dass Sie sich auf die wichtigen Dinge konzentrieren können,
wie z.B. Geld zu verdienen. Und das Wichtigste: Wir stehen zu 100% hinter unserer
Software.

Keypoints

Gegründet: 2017
Domizil: Zug
Unternehmen: Swiss AG
Operatives Bankkonto: Zuger Kantonalbank
Schlüsselfertige Bankdienstleistungen der Plattform:Wir stellen die Plattform
über unsere bevorzugten Partner zur Verfügung, die das Unternehmen in die
Lage versetzen, die multifunktionalen Bank- und Zahlungsdienste der Plattform
anzubieten, darunter Debitkarten, Schweizer Omnibus-Konto,
Mehrwährungsfähigkeit, und Schweizer IBANS!
Regulatorische Lizenz: Schweizer Parabankenlizenz (SRO), in gutem Zustand.

Beschreibung der Lizenz für Finanzdienstleistungen: In der Schweiz gibt
es zwei Kategorien von Finanzintermediären. Eine Kategorie umfasst
Banken, Versicherungsgesellschaften, Wertpapierhändler,
Fondsmanager usw. und unterliegt der Aufsicht nach Art. 2, Absatz. 2 des
GwG. Die andere Gruppe, die von der FINMA als “alternativer” oder
“Parabankensektor” bezeichnet wird, umfasst alle anderen
Finanzintermediäre und unterliegt der Aufsicht nach Art. 2, Absatz. 3 des
GwG. Die Lizenz dieses Unternehmens fällt unter die Kategorie der
Parabanken und ist Mitglied einer von der FINMA offiziell zugelassenen
Aufsichtsbehörde.

Software-Lizenz: Das Unternehmen besitzt eine unbefristete Lizenz zur Nutzung
der Software auf unbestimmte Zeit. Dies ist eine unbefristete (für immer) Lizenz
und vollständig anpassbare Software.
Benutzerfunktionen der Plattform (mehrere Zahlungs- und
Bankdienstleistungen, alles an einem Ort)

Benutzer können Einzel- und Firmenkonten eröffnen
Banküberweisungen von Dritten (SEPA- und SWIFT-Protokoll)
Prepaid-Debitkarten
IBAN-Konten zum Bezahlen von Rechnungen, Senden und Empfangen
von Auslandsüberweisungen.
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Interner Geldtransfer (geschlossener Kreislauf von Benutzer zu
Benutzer)
Benutzeraufladung durch verschiedene Methoden, je nach API
Mehrwährungsfähigkeit
Automatisierte AML-Integration – AML-KYC-Kontoeröffnungsfunktion
über API-Integration, die es Benutzern ermöglicht, Konten nahtlos über
ein Web-Login zu eröffnen und den Onboarding-Prozess mit
automatisiertem API Flow zu rationalisieren.
Krypto-Börsenfunktionalität – Wir können auch eine komplette Lösung
für die Umwandlung von Krypto in Fiat und von Fiat in Krypto anbieten.
Bei Interesse ist dies eine andere Software, also fragen Sie einfach nach.

Ergebnisse:

Wir werden mit connected über unsere bevorzugten Partner liefern, die
das Unternehmen in die Lage versetzen, die multifunktionalen Bank- und
Zahlungsdienste der Plattform anzubieten, einschließlich Swiss IBANS!

Schweizer Unternehmen mit Lizenz für Finanzdienstleistungen (aktiv)
Unbefristete (für immer) Software-Lizenz
Die Software muss nach dem internationalen Standard ISO/IEC 27001
zertifiziert sein (nach dem Verkauf)
Optional – die Software muss nach dem Verkauf PCI-zertifiziert werden
(vom PCI Securities Counsel genehmigter und von einem Qualified
Security Assessor unterzeichneter Zertifizierer).
Mobile Apps inklusive. Android bereit bei Lieferung. IOS mobile App
geliefert ca. zwei Monate nach der Übergabe und nachdem wir alle
Anpassungen vorgenommen haben.
Unterstützung bei der Beschaffung von IBAN und anderen erforderlichen
Dienstleistern im Rahmen des Verkaufs.
Alle Arbeiten zur Integration der API des Dienstanbieters sind im Verkauf
enthalten (dauert ca. 1 bis 2 Wochen).
Inklusive – Sie können die Marke im Besitz des Unternehmens belassen,
oder wir können die Plattform an Ihre Marke anpassen. Die
Namensänderung des Unternehmens ist ebenfalls enthalten
(obligatorisch)

Software (höchste heute verfügbare Sicherheitsprotokolle):

Entwickelt unter Verwendung der neuesten Sicherheitsprotokolle und -
standards.
Entworfen, entwickelt, getestet und eingesetzt gemäß den
internationalen Standards ISO/IEC 27001.
Die Benutzeroberfläche hat ein benutzerfreundliches, intuitives Design.
Umfassende Software-Unterstützung
Am wichtigsten ist, dass wir bei der Swiss AMF AG zu 100% hinter
unserer Software stehen.

Andere

Vollständig anpassbare Software
Das Unternehmen verfügt bereits über das erforderliche Personal, um
die Lizenz aufrechtzuerhalten. Der in der Schweiz ansässige Direktor und
der Chief Compliance Officer sind sehr erfahren, für die Lizenz geeignet
und bereits von der Aufsichtsbehörde legalisiert.
Ausländische Erwerber und Aktionäre sind zugelassen.
Unsere Gruppe bleibt Ihr Partner für alle
Unternehmensdienstleistungen, einschließlich der Verwaltung des
nominierten Direktors und des AML Compliance Officers, der
Buchhaltung, der allgemeinen Beratung und mehr.
Alle Partner der Unternehmensverwaltung sind vorhanden,
einschließlich der Buchhaltung, des Finanzprüfers usw.
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Es fallen keine Provisionen oder Transferkosten an.
Das Unternehmen hat keine Schulden, Gerichtsverfahren oder Steuern
zu zahlen (mit Garantie)
HINWEIS – das Unternehmen hat derzeit keine Kunden, AUM oder
Einnahmen.
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© 2026 MergersCorp M&A International. MergersCorp™ M&A International is the collective brand name of independent affiliates of MergersCorp M&A International. For 
more details on the nature of our affiliation, please visit us on our website https://www.mergerscorp.com/disclaimer. MergersCorp M&A International is not a registered broker-
dealer under the U.S. securities laws. MergersCorp M&A International does not offer or sell securities or provide investment advice or underwriting services. The articles or 
publications contained in this presentation are not intended to provide specific business or investment advice. The author or MergersCorp M&A International shall not be liable 
for any errors or omissions, or for any loss suffered by any person or organization acting or refraining from acting as a result of the content of this website. It is 
recommended that specific independent advice be sought before making any business or investment decision.

The information contained herein does not constitute an offer to sell or a solicitation of an offer or a recommendation to purchase securities under the securities laws of 
any jurisdiction, including the United States Securities Act of 1933, as amended, or any US state securities laws, or a solicitation to enter into any other transaction

The  projected  financial  information  contained  in  the  Memorandum  is  based  on judgmental estimates and assumptions made by the management of the target 
Company, about circumstances and events that have not yet taken place.  Accordingly, there can be no assurance that the projected results will be attained. In 
particular, but without prejudice to the generality of the foregoing, no representation or warranty whatsoever  is  given  in  relation  to  the  reasonableness  or  achievability  of  
the projections  contained  in  the  Memorandum  or  in  relation  to  the  bases  and assumptions underlying such projections and you must satisfy yourself in relation to the 
reasonableness, achievability and accuracy thereof.

By  delivering  this  Memorandum,  neither  MergersUS Inc.,  nor  its authorized agents are making any recommendations regarding the acquisition or strategies outlined 
herein. Interested parties shall exercise independent judgment in, and have sole responsibility for, determining whether an acquisition of the Company is suitable for them, 
and neither MergersUS Inc, nor its authorized agents have responsibility to, and will not, monitor the condition of interested parties to determine that an acquisition is or 
remains suitable for them. Among other things, suitability of an acquisition will depend upon an interested party’s investment and business plans and financial situation.

This document is prepared for information purposes only. It is made available on the express understanding that it will be used for the sole purpose of assisting the recipients 
to decide whether they wish to proceed with a further investigation of the Proposed Transaction.

The recipients realize and agree that this document is not intended to form the basis of any investment decision or any other appraisal or decision regarding the 
Proposed Transaction, and does not constitute the basis for the contract which may be concluded in relation to the Proposed Transaction.

All information contained in this document may subsequently be updated and adjusted. MergersUS Inc. has not independently verified any of the information contained 
herein or on which this document is based. Neither the Company, nor its management or shareholders, nor MergersUS Inc. , nor any of their respective directors, 
partners, officers, employees or affiliates make any representation or warranty (express or implied) or accept or will accept any responsibility or liability regarding or in relation 
to the accuracy or completeness of the information contained in this document or any other written or oral information made available to any interested party or its advisers. 
Any liability in respect of any such information or any inaccuracy in or omission from the document is expressly disclaimed.
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